

Чесменский дворец

Чесменский дворец был сооружен в 1774—1780 гг. в честь победы русского флота над турецким в Чесменской бухте Эгейского моря (1770 г.). Чесменский дворец построен Ю. Фельтеном в 1774 г.

в виде средневекового замка. В плане дворец напоминает треугольник, углы которого завершают башенки, увенчанные куполами. Центральная часть выделена башней, украшенной зубчатым парапетом. Дворец и церковь, построенные в готическом стиле, создают единый архитектурный ансамбль. Перед главным фасадом простирался луг, вокруг темнел лес. До 1826 г. это был загородный путевой дворец. При Николае I здесь была устроена военная богадельня, где нашли приют 800 кавалеров Георгиевского креста, герои 1812 г. Сейчас здесь располагается Академия аэрокосмического приборостроения. В комплекс дворца входит стройная каменная церковь Иоанна Предтечи (Чесменская), оформленная в готическом стиле. Фасад, украшенный ажурным белокаменным орнаментом, барельефом на



Чесменский дворец

фронтоне, стрельчатыми арочками, зубчатым парапетом, напоминает театральную декорацию. Церковь удивительно нарядна и празднична. Легкость зданию церкви придают и вертикальные белые полосы на красном фоне стены, и стрельчатые окна, и островерхие башенки. **Информация.** Адрес: ул. Гастелло, 15. Проезд: ст. м. «Московская».